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       Au început  Jocurile Olimpice pentru tineret 2014 de vară pentru tineret de  la 
Nanjing

  

                

  

  

    Jocurile Olimpice au început în astăzi în Nanjing, China, cu o ceremonie de deschidere
pulsatorie care s-a răspândit rapid în întreaga lume datorită  a mii de selfies luate de către
sportivi și spectatori, la cererea Comitetului Olimpic Internațional (IOC) Președintele Thomas
Bach.

  

  În adevăratul spirit al Jocurilor Olimpice de Tineret (YOG) IOC ajuns la cele 42 de milioane de
fani, precum și urmașii lui spectatorilor și sportivii din stadion. Președintele CIO Thomas Bach a
vorbit direct cu cei 3800 de tineri sportivi care participă la Jocurile Olimpice de la Nanjing Sports
Centre pentru a le încuraja să împărtășească acest moment.
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  "Dragi sportivi tineri, acestea sunt jocuri voastre. Acesta este momentul tau. Deci, tinerii
sportivi, te rog sa mi se alature: Să ne captura - asa ca telefoanele inteligente afară și să
stabilească un record pentru selfies, "Președintele Bach a declarat, înainte de a fi insotit pe
scena de cinci sportivi yog - Lilia Maamar (ecvestru) din Maroc, Jaheel Hyde (Atletism) din
Jamaica, Dilixiati Dilana (baschet) din China, Ivana Jorovic (tenis) din Serbia, și Gabrielle
Fa'amausili (înot), din Noua Zeelanda - cu care și-a luat "selfie YOG".

  

   Toată lumea în prezență a fost apoi a cerut pentru a posta selfies lor de a #YOGselfie. "Prin
trimiterea acestui selfie ... trimiteți un mesaj puternic în întreaga lume", a continuat președintele
Bach. "Voi arata pasiunea pentru sport și pentru o concurență loială. Vi se demonstreze că
sportul olimpic ajunge dincolo de concurență. Este, de asemenea, cu privire la partajarea, de
învățare și de a face prieteni pe glob nostru.

      

  

"Citește discursul plin Președintele Bach aici. Ceremonia de deschidere a fost produs de către
Chen Weiya, directorul executiv al ceremoniei de deschidere a Jocurilor Olimpice de la Beijing
din 2008. În adevăratul spirit al yog, spectacolul are un start plin de viață și a rămas așa pe tot
parcursul extravaganta intr-o ceremonie adaptate pentru a face apel la tineri și demonstra
vitalitatea tinerească și spiritul yog. Au fost 4.000 de artiștii interpreți sau executanți, în total, 95
la suta dintre care au fost tineri studenți de la universități chineze.

  

Ceremonia a subliniat marea istorie de Nanjing și China, icoane și repere, inclusiv Observatorul
Purple Mountain și brocart Yunjin. Curse expediționare Explorer Zheng He la vest și de
dezvoltare a Drumului Mătăsii au fost de asemenea prezentat, așa cum a fost Nanjing 2014
tema cântec "Dianliang Weilai," sau "Light Up pentru a satisface viitor", care a fost efectuat de
către o selecție internațională de cântăreți din China, Republica Coreea și Rusia.

  

  

  La  ceremonia de deschidere au participat demnitari, cum ar fi președintele Republicii
Populare Chineze Xi Jinping, Secretarul General al Națiunilor Unite, Ban Ki-moon, și IOC,
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Jacques Rogge, președintele de onoare.

  

  

  

  

  

C.d.P.

 3 / 3


